

НОВОСТЬ
24.01.2014

В УСИНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛИ ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ СЫКТЫВКАРСКОГО ТЕАТРА

Гастроли Государственного академического театра драмы им. В. Савина по Усинскому району начались 23 января с выступления в деревне Новикбож. На сцене Дома культуры д. Новикбож были показаны два спектакля Государственного академического театра драмы им. В. Савина: детский - «Лисенок плут» В. Павловскиса и взрослый - «Гузи да Мези» А. Радостева на коми языке.

Напомним, что в прошлом году сыктывкарский творческий коллектив стал одним из победителей Конкурса социальных и культурных проектов, организаторами которого в Тимано-Печоре являются ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и «Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ». Проект «Профессиональный театр – северянам» был отмечен в номинации «ЛУКОЙЛ»: сохраняя традиции».

По словам директора театра Михаила Матвеева, благодаря гранту конкурса у театра появилась возможность показать свои новые постановки не только столичному зрителю, но и жителям глубинки. Грантовые средства направлены на организацию проезда и проживания артистов, а также на доставку необходимого оборудования.

- Встреча с новым зрителем дает свежие эмоции всему творческому коллективу, - отметила актриса Татьяна Михайлова. - Тем более приятно, что сельчане так горячо принимают каждое выступление.

- Для нас такие мероприятия как праздник. И детский спектакль, и постановка на родном языке дали положительные эмоции, - отметила жительница деревни Новикбож, учитель начальных классов школы-сада Валентина Филиппова.

Продолжаются гастрольные выступления Государственного академического театра драмы им. В. Савина на сцене усинского Дворца культуры. 24 января – спектакль для детей «Лисенок-плут», 25 января - новогодняя история «Путешествие в сказку» Е. Сафронова и комедия для взрослых «Лучше быть счастливым позже» Н. Птушкиной.